3aXUMbl KNMHOBUAHBIE U3 CTaNu, C NPUNYCKOM Ha 00pab0TKY, HAKNOHHbIE NOBEPXHOCTM

wnudoBaHHble unu pudneHbie

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
OcHoBa, CTa/ib UHCTPYMEHTANIbHAS.
3aXNMHbIEe ANEMEHTbI, CTanb UHCTPYMEHTaNbHas (TBepaocTb no Pokeenny 30).

WUcnonHeHwue:

OcHoBa, cTanb 3aKkaneHHas.
3KNMHbIE 3NEMEHTbI, BOPOHEHbIE.
loBEPXHOCTM KIINHA, LWANCOBAHHbIE.

YkasaHue:

0Cc06€eHHOCTb KIMHOBUAHBIX 32XXKMMOB 3aKJTH04AETCs B NPUMYCKE Ha 00paboTKy
LTS KKJ0M0 3aXXKUMHO0 Kynadka 3 mm ans ucrnonHexms K0041.08 u 5 mm ans
ucronHeHnin K0041.12 n K0041.16.

T NPUNYCKK NO ANIUHE NO3BOASIOT BbIGUPATh YrNy6NeHns B COOTBETCTBUM C
(hopmoii 3aroToBKU (CM. pUC.).

3aXMMHble Kynayku B ucnonHeHun K0041.08 n K0041.0810 He UMeIOT pudneHoii
MOBEPXHOCTY.

BenununHa cmelLeHns B 3aBUCMMOCTU OT HOMepa 3aKasa:<:

K0041.08 = 0,5 mm

K0041.12 = 1,0 Mm

K0041.16 = 1,5 mm

YKasaHue Ha yepTexe:
D) BUHT ¢ umnunapuyeckoit ronoskon DIN 912

1) 3KUM KNUHOBWAHbIN

2) O6pabatbiBaemasn getab

3) KoHTponopa

4) OnopHas nauta

5) napaBAMKa/MHEBMOLIMANHAP

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
3aXUMbl KNMHOBMAHDIE U3 CTanW, C NPUNYCKOM Ha 00PabOoTKY, HAK/IOHHbIE MOBEPXHOCTH
wnudoBaHHble unu pudneHbie
Yeprexu
A
A
| |
N\ L/ W H
/] XD N
| ¥ | o = =
| I | R XKKR KA 1
T
L I 1l
==
|
]
D
M [T
| . |
H—(CD)) )1+ & -
| |
L l
0630p n3pennii
3aXXMMbl KIIMHOBMAHbIE U3 CTaJIN, C NPUNYCKOM Ha 00paboTKy
Homep 3aka3a A A B Bl C D E WcnonHewue 2 G 3axnmHoe MomeHT
MUH.  MaKc. yeunue 3aTAKKN
Makc.,kH Makc. Hm
K0041.08 33 37 29 21 15 M8X25 2,5 LLns pe3b60BOro 0TBEPCTUS M8 15 25
K0041.0810 33 37 29 21 15 M8X25 2,5 ons t-nasa 10 15 25
K0041.12 52 59 41 30 22 M12X40 4 LS pe3b60BOro 0TBEPCTMS M12 30 85
K0041.1214 52 59 41 30 22 M12X30 4 ns t-nasa 14 30 85
K0041.16 67 76 56 42 29 M16X60 5 LS pe3b60BOro 0TBEPCTUS M16 50 210
K0041.1618 67 76 56 42 29 M16X50 5 ons t-nasa 18 50 210

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



